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ACILAR ETKINLIK
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5 1 7 Asagidaki sekle gore CAD agisi kag
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5 3 7 Asagidaki sekle gore MKL agisi 137°
T déreced:r Bu durumda MKN agisi kag derece
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4 T Asagidaki sekilde "2a" ile gosterilen OMP
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3 7% " Asagidaki sekilde “3a" ile gosterilen CAD
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8 T Asagidaki sekilde “6a" ile gosterilen DBE
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5 9 7 Asagidaki sekle gor‘e ECD agisi 159°
”Eier‘ecedlr'. Bu durumda ECF agisi kag derece
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3 '10 " Asagidaki sekle gore HEF agisi kag
der‘ecedlr'?
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'_ ,11 § 4 Asagndakl sekilde "12¢" ile gosterilen LJM
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5127 Asagidaki sekle gare OKN agisi kag
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15 7 Bir dik agi ile en biiyiik dar aginin toplami
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“ka¢ derecedir?
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‘foﬁlaml 345° ise dar aginin 6l¢iisi kag

Bir dogru, bir dik ve bir dar aginin

derecedir?
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17 7 En biiyiik dar ag1, en biiyiik genis agidan

“kac derece kiiciiktiir?




CEVAP ANAHTARI
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5 1 7 Asaidaki sekle gére CAD agist kag
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22 T Asagidaki sekle gore EC6 agist kag
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33 ¢ Asagldakl sekle gore MKL agisi 137°
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_ _,\9 - Asagidaki sekle gor‘e ECD agisi 159°
’”dér‘ecedlr'. Bu durumda ECF agisi kag derece
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3 13 7 Asagidaki sekle gore MNO agisi kag
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ﬁaé der‘ecedlr'?

90 + 89 =179°
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v?o\f)laml 345° ise dar aginin élgiisi kag
derecedir?
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“kac derece kiicliktiir?
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